

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la Decisión del Consejo, de 14 de mayo de 2010, relativa a la firma, en nombre de la Unión Europea, del Acuerdo por el que se modifica por segunda vez el Acuerdo de Asociación entre los Estados de África, el Caribe y el Pacífico, por una parte, y la Comunidad Europea y sus Estados miembros, por otra parte, firmado en Cotonú el 23 de junio de 2000, modificado por primera vez en Luxemburgo el 25 de junio de 2005**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 287 de 4 de noviembre de 2010)*

En el sumario de cubierta y en la página 1, en el título:

*donde dice:* «Decisión del Consejo de 14 de mayo de 2010»,

*debe decir:* «Decisión del Consejo de 14 de junio de 2010».

En la página 2, en la firma:

*donde dice:* «Hecho en Luxemburgo, el 14 de mayo de 2010.»,

*debe decir:* «Hecho en Luxemburgo, el 14 de junio de 2010.».

---